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NINERS Chemnitz Academy vítězem
turnaje U17
Pátý turnaj kategorie U17 se odehrál v polském městě
Zgorzelec. Vítězem se stává německý tým NINERS
Chemnitz Academy, který měl průměr 99,9 vstřelených
bodů na utkání a bezchybnou zápasovou bilanci 5:0.

V prvním utkání turnaje nestačil domácí tým PGE Giek Turów Zgorzelec na další polský tým WKK Wroclaw. V
druhém utkání se utkal český tým Jížní Supi s německým týmem NINERS Chemnitz Academy. Supi sehrávají s
Chemnitzem poměrně vyrovnanou partii, avšak německý tým v druhé polovině utkání potvrzuje svou kvalitu.
Další německý tým SC Weende sehrál vyrovnané utkání se slovenským týmem BSC Bratislava. První polovina
byla naprosto vyrovnaná, ve druhé polovině BSC zařadilo vyšší rychlostní stupeň a získává výhru o 10 bodů.
BSC bylo při chuti a i v druhém utkání dne s WKK předvádí dobrý výkon, na výhru to však nestačilo. 

A v sobotním ránu opět BSC, tentokrát sehrálo vyrovnaný souboj s domácím týmem. Rozhodovalo se až v
koncovce a tam měl více sil domácí tým. Avšak v druhém utkání dne Zgorzelec zklamal své fanoušky, když
prohrává v koncovce s německým týmem SC Weende, pro který je to první výhra na turnaji. Ti následně
prohrávají ve vyrovnaném utkání s týmem Jížní Supi. Český tým předvedl dobrý výkon i proti dalšímu z
favoritů turnaje - WKK. V polovině utkání byl rozdíl jen několik bodů, ovšem v koncovce WKK potvrzuje své
mezinárodní zkušenosti a získává vítězství. 

V neděli byl nejzajímavější první zápas mezi BSC a českým týmem Jížní Supi. První polovina utkání byla
vyrovnaná, ve třetí čtvrtině si český tým vybudouval dvouciferné vedení a to si nakonec udržel až do konce
utkání. V druhém utkání WKK nadělil německému týmu SC Weende 130 "dárečků" a potvrzuje tak zisk
stříbrných medailí. V posledním utkání turnaje Chemnitz vysoko vítězí nad domácím týmem a potvrzuje zisk
zlatých medailí. Domácí tým však nemusí být smutný, jelikož díky lepšímu vzájemnému zápasu s týmem Jížní
Supi získává bronzové medaile. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          NINERS Chemnitz Academy (Německo)

2.          WKK Wroclaw (Polsko)

3.          PGE Giek Turów Zgorzelec (Polsko)

4.          Jížní Supi (Česká republika)

5.          BSC Bratislava (Slovensko)

6.          SC Weende (Německo)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Tim Luca Schäfer (NINERS Chemnitz Academy)

 

https://www.ceybl.eu/cs/novinky/7
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All-star team:

     Ksawery Kurowski (WKK Wroclaw)

     Seweryn Czarnecki (PGE Giek Turów Zgorzelec)

     Matyáš Kopečný (Jížní Supi)

     Martin Kosicar (BSC Bratislava)

     Tom Diederich (SC Weende)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Seweryn Czarnecki (PGE Giek Turów Zgorzelec) - 103 bodů (20,6 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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